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Hcxoonwle oannbie:

U3 1 3a0auu:

*Koagppuyuenm ocmeknenus gpacaoa 30anus f=0,11
*Conpomuenenue menionepeoaue:

Oemen R =305 M 'O%T
Loxon R =0,5 M’ C/

OK BT
[Inoxpormus R =456 M2 - °C

Bt
[Unepexpoimusi noosana RMOK—4, 03 M’ - % N
« Hapyoicnwiii 06vém 30anus; V=10497,6 m’
*Bvicoma smaoxca h = 3 m
*[llupuna 30anus B =15 m



Cpennunii ko3 PHUIUEHT TeruTonepeaun TEMIOTEXHNYECKH HEOTHOPOTHBIX
19 2 .o
BEPTUKAIBHBIX OTPAXKICHUM kBepT, Bt/(m*-°C)

k= kcm + f : (kOK — kcm) =0,328+0,11(2-0,328)=0,512

gepm

rae f- ko3pduureHT ocTeKIeHus.

kcm - ko3 puimenT Temnonepenaun crensl, Br/(m?-°C), ;

y ko>(unuenT Temnonepeaaun okna, Br/(m?-°C), .
oK

Cpenuuit K03 (HUIMEHT TeTIonepeadn TETUIOTEXHUYECKH HEOTHOPOIHBIX
TOPH30HTANBHBIX orpaxaeHuit K Br/(m?-°C)
ropus

k, .=n -k  +n,-k =09%0219+0,6%0,248=0,346

copus UOK

r1e n, n,-MOHMKaKe KO3 UIMEHTbI, paBHbIe cOOTBETCTBEHHO 0,9 1 0,6;
k no;{KOB(l)(I)I/IHI/IeHT Temonepenaun noronka, Br/(m?-°C);

Ik - k02 HIMEHT TemIonepeaadu nona, Br/(m?-°C).
HoOK

YI[GJIBHBIe TCILIOIIOTCPH 34aHUA

P Ly

qeo us3 eepm 2opus
P S P H P

rne P — nepumerp 3ganus, Mm,
S — nomaak 31aHus B [IaHe, M2,
H — BrICcOTa 30aHM, M.



PacuéT yJenbHBIX TEMIONOTEPD 34aHUs CTPOUTENLHBIM 00bEMOM 10497.6 M
JUIS pA3JIAYHOM ATAKHOCTH.

Jra- Bricora Hinprna Hﬂomim’ Jmna | Ilepumerp | P/S, | 1/H, qeOPW
HOCTb, B, M S, m ’
H, m A, M P, m 1/™m I/m Bm
N Const ERTs
3 9 15 1166.4 77.776 185.52 (0,159 0,11 0,12
5 15 15 699.9 46.66 123.32 10,176| 0,067 0,11
9 27 15 388.8 25.92 81.84 0,21 | 0,037 0,12
12 36 15 291.6 19.44 68.88 0,24 | 0,028 0,13
16 48 15 218.7 14.58 59.16 0,27 | 0,021 0,14
D) G opus =0,159%0,512+0,11*0,248=0,12 a—
2) Goopus =0,25%0,512+0,07%0,248=0,11 e
3) G oopus =0,35%0,512+0,04%0,248=0,12 e
4) G oopus =0,42%0,512+0,03%0,248=0,13 a—
5) G oopus =0,52%0,512+0,02%0,248=0,14 -




1o pe3ynbraraM pacu€ToB CTPOUM IpaPuK

q ropus,

I'pad¥K 3aBHCHMOCTH yAENbHBIX TEIIONOTEPD 3AAHMUS OT ATAKHOCTH MPH
00béMe 3manus V=10497.6M>.



